
IVERMEKTIN

1 - Ivermektin zabraňuje poškození způsobenému RNA vakcínami.
2 - Ivermektin blokuje vstup Spike proteinu do buněk. Takže pokud je člověk
očkovaný, je naděje, existuje způsob, jak to vyléčit Ivermektinem.
3 - Ivermektin působí po vakcinální léčbě, je to účinný lék ve všech stádiích otravy
nazývaný Covid 19, ještě před vstupem do buňky, ivermektin již ničí virus v krvi.
Má jen blahodárné účinky a žádné škodlivé účinky při léčbě korony "viru".
4 - Ivermektin má velmi silný protizánětlivý účinek na virus "korona".
5 - Ivermektin má silný vliv na traumatická a ortopedická poranění a bez
vedlejších účinků kortikosteroidů.
6 - Ivermektin léčí autoimunitní onemocnění, jako jsou: revmatoidní artritida, ankylóza spondylitida, fibromyalgie, lupénka, Crohnova choroba, 
alergická rin
7 - Ivermektin snižuje výskyt chřipky a nachlazení.
8 - Ivermektin zlepšuje imunitu pacientů s rakovinou.
9 - Ivermektin léčí Herpes Simplex a Herpes Zoster.
10 - Ivermektin snižuje výskyt sinusitidy a divertikulitidy.
11 - Ivermektin chrání srdce před srdečním přetížením, například v embolii se vyhýbá hypoxiii srdce, protože stimuluje tvorbu esenciální energie, 
aby nedošlo k zničení tkáně a zlepšuje tak funkci srdce.
12 - Ivermektin je antiparazitický lék.
13 - Ivermektin je antineoplastický (protinádorový), potlačuje proliferaci a metastázu rakovinných buněk tím, že zabíjí pouze rakovinové buňky a 
zachovává zdravé buňky, zlepšuje účinnost chemoterapeutické léčby, protože zabíjí rakovinové buňky rezistentní vůči chemoterapii, překonává 
rezistenci vůči více ch chemoterapie a/nebo protirakovinové léky, zvyšuje účinnost těchto léků.
14 - Ivermektin působí antimikrobiálně (bakterie a viry) a zvyšuje imunitu.
15 - Ivermektin má fantastickou schopnost regenerovat nervy.
16 - Ivermektin reguluje metabolismus glukózy a inzulínu.
17 - Ivermektin reguluje metabolismus cholesterolu.
18 - Ivermektin snižuje jaterní tuk při steatóze.
29 - Ivermektin chrání játra vystavená insekticidům.
20 - Ivermektin útočí na virus kdekoliv, bez ohledu na mutace.
21 - Ivermektin slouží překvapivě k prevenci a léčbě tzv. koronaviru. Neprokázanou účinností není Ivermectin, ale vakcíny.



22 - Ivermektin, který se používá jako profylaktický prostředek, je spojen s významným snížením infekce/otravy nazývaným COVID-19, hospitalizace
a úmrtnosti.
23 - Ivermektin nepoškozuje játra, protože se ne metabolizuje, ale ve střevech naopak chrání játra.
Studie byla zveřejněna v Cureus Journal of Medical Science.
Jak se Ivermectin užívá:
6 mg na každých 30 kg hmotnosti po dobu 2 dnů a tuto dávku opakujte o 15 dní později. Ivermectin užívejte po užití jídla, protože zvyšuje jeho 
vstřebávání 2,5krát.
Ivermektin v tobolkách se používá v závislosti na klinickém obrazu podle tělesné hmotnosti: 0,2 - 0,6 mg/kg tělesné hmotnosti. Ivermektinová 
emulze se používá následujícím způsobem: 1,5ml ve 100ml vody (do 70 kg), 2ml ve 100ml vody (od 70 - 100 kg), 2,5ml ve 100ml vody (nad 100 kg)
Ivermectin tablety pro člověka - dávkování
Použití ivermektinu u lidí závisí na indikaci a tělesné hmotnosti pacienta:
u střevní strogiloidiázy je jedna z často zmiňovaných dávek 200 μg (mikrogramů) na kilogram tělesné hmotnosti, což znamená, že dávka je 
vypočítána podle tělesné hmotnosti
V praxi se aplikuje dávka 200 μg/kg s jednou perorální dávkou
příklady, podle návodu na ivermektin pilulky (tři miligramy):
15 - 24 kg - jedna tableta (tři miligramy)
25 - 35 kg - dvě tablety (šest miligramů)
36 - 50 kg - tři tablety (devět miligramů)
51 - 65 kg - čtyři tablety (12 mg)
66 - 79 kg - pět tablet (15 mg)
> 80 kg - dávka se vypočítá na 200 μg/kg.
u onkocerkózy jsou dávky podobné, ale použití lze opakovat v intervalech (například každých 3 - 12 měsíců), protože ivermektin nezabíjí dospělé 
červy.
Je třeba zdůraznit, že pro aplikace off-label (například s hnojem atd. ), lékař může dávky upravit, ale musí být pod přísným dohledem.
V Chorvatsku se pokyny pro spalničky (svědění) uvádí, že lze použít ivermektin v dávce 200 μg/kg a dávku lze opakovat po týdnu.


